

Культура. - 1995. - 21 окт. - с. 10

# Гергиев открывает сезон

**Валентин ВОЛКОВ**

Известный российский дирижер Валерий Гергиев дал в Роттердаме первый концерт в качестве главного дирижера Роттердамского филармонического оркестра (РФО) – одного из самых известных музыкальных коллективов Нидерландов. Любители музыки, до отказа заполнившие концертный зал "Дулэн", по достоинству оценили мастерство В.Гергиева, включившего в программу произведения Брамса, Мендельсона, Россини и Моцарта, чей скрипичный концерт с блеском исполнил в сопровождении оркестра Максим Венгеров.

В последние несколько лет

российский маэстро не раз выступал с этим оркестром в качестве приглашенного дирижера и, как отмечают критики, произвел своим мастерством огромное впечатление на слушателей и специалистов. В.Гергиев будет выполнять свои функции главного дирижера, не прекращая работы в Мариинском театре Санкт-Петербурга.

По контракту, который подписан по меньшей мере на 5 лет, дирижер будет работать с коллективом РФО пять недель в сезон, а в следующие сезоны – еще дольше и не менее 9 раз выступит с ним в концертах. Руководство оркестра и музыканты надеются, что работа с таким крупным мастером, как Гергиев, позво-

лит еще больше повысить исполнительский уровень коллектива.

Выступая в Роттердаме на пресс-конференции, В.Гергиев сообщил о планах работы с РФО. Главным событием будет в наступающем году музыкальный фестиваль в Роттердаме, который посвящается музыке Дебюсси, Стравинского и Прокофьева. В фестивале примут участие солисты и хор Мариинского театра. В концертном исполнении с их участием прозвучат оперы "Дон Карлос" Верди и "Обручение в монастыре" Прокофьева, концерт русской церковной музыки. Вместе с оркестром будут играть пианисты Александр Торадзе и Жан-Ив Тибо, скрипач Виктор Третьяков.

ГААГА